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XIMIYH




MOBTOPUMO OCHOBHI ®OPMYIJIN ONA
SHAXOOXEHHA KUJIbKOCTI PEHOBUHA

KinbKicTb pe4oBUHU — ¢hi3uyHa eerniuquHa, rnporiopuiuHa 4Yucslyy 4acmuHoOK
(cmpykmypHUX 00UHUUbL), WO Micmsimbcsi 8 0aHili nopuii pe4o8uUHU.

[1na no3Ha4YeHHA KiNbKOCTI pe4yoBUHMA
BUKOPUCTOBYETHLCA MiKHAPOAHE MO3HAaYEeHHSA KiNbKOCTI pe4yoBUHN —

natuHcbka 6yksa M. IHKoNM BUKopucToByeTbCA rpeubka byksa V.
OavHMUA BUMipY — MOfb.

1 Monb — TakKa KinbKiCTb Pe4OBUHU, Y SAKIW
mictTuteca 6,02 10%3 yacTtuHok (Monekyn,
dopMynbHUX 0OAMHULb, aTOMiIiB, MOHIB).

w 1023 monb ™.



K XXe po3pi3HNTU TUN 3aaadi?

BusHady macy 5 monb 0 Bu3Hauy, aka maca marHiu

KUCHIO. oKcuay yteopusiacs, SKLO Y
[aHo: peakLito 3 MarHiem BCTYnumno
n(0,)= 5morb 5 MONb KUCHIO
[Nano:n(O,)= Smorib
0O.)-? B\ Mg
R 1 m(MgO) - ?

Akwo B gaHo Ta nutaeTbes | AKWO B JaHO Ta NNTAETLCA

odHa i Ta cama pevoBuHa - § Pi3HI pe4oBMHM - 3afa4a 3a
3agada rno oopmyini. PIBHAHHAM peakuil




Y xiMmil y peakuil pe4OBMHU BCTYyNarOTb BianNoBIiAHO
A0 KinbKocTen peyoBuHU. Hanpuknaa:

Zn + 2HCl = ZnCl, + H, |

1 monb 2 monb 1 monb 1 monb
FlKa KIJTbKICTb peLIOBl/IHI/I XJ'IOpI/I,EI,HOI KUCJ10TU (X),

coni unHK xnopuay (y) Ta BogHo (z) yTBOpUTbLCH,
AKLWO Yy peakuito BCcTynuTb 10 Monb UMHKY? ( YCHO)
1 0monb X MOJSIb Y MOJSIb Z MOIb

/n + 2HC|I = ZnCI2+ H,

10* 10 * 1

Y = 1 /= 1 = 10 monb
MOMb LUMHK XNOpua BOLHIO.




AKi KinbKOCTi pe4oBUH YTBOPUNNCA Yy pe3ynbTaTi peakuil 3
HITPaTHOIO KUCIIOTOIO KiNbKiCTIO pe4oBUHU 18 MOrnb antomMiHin
okcuay?

X MOIb 18 monb y MOIb Z MOnb

11 |
AlLO, + 6HNO, = 2AI(NO,), + 3 H,O

1 monb 6 Monb 2 MOIb 3 MOIb
1.18
X= 6 = 3 MOIb antoMiHin
okcmay
18,2
Y= 06 = 6 MOIb antoMiHin
HiTpaTy
18, 3

Z= 6 = 9 mMonb BOAU




AnropuTtm po3B’sisyBaHHSA 3a4a4 3a

pIBHFIHHFIM peaKuu.
0 1. 3anncatn ckopoveHy ymMoBY 3agadi

1 2. BusHadmntu tmn

1 3. AKuwo 3a ymMOBOI AaHO Macy abo 06'eM peyOBUHM -
NepeBecTn Yy KiNbKiCTb pevdoBuHU (3a hopmynamm).

1 4. 3anucaTu piBHSHHA peakuil ( Bci bopmynu 3a
BaNeHTHICTIO, YPIBHATK)

5. OfHieto pUCKOIO MiOKPECNUTU PEYOBIHY, LLIO AaHO Ta
TY, Ky MNOTPIOHO 3HANTW.

[in doopmynamm nigkpecneHnx pevyoBrH 3anncaTtu
KINbKOCTI pEYOBMHU 3a PIBHAHHAM peakuil, Hag
dopmMmynamu - Te, WO AaHO no 3agadi Ta NUTaAETbCH
(Nno3Ha4YaeMOo SK x)

1 6. 3pobuUTK po3paxyHOK No Nponopuii, 3HanTH X.

1 7. AKwo y 3agadi 3anuTtyBanacs KinbkicTb peHOBUHM -
3afja4ya po3B'A3aHa, AKWOo maca 4m ob’em - yepes

ny KIJ'II:KOCTI PEYOBUH 3HANTU IX.
1 8. 3anu NnoBiab

—

—



3apgava 1. fKa KinbKiCTb pe4OBUHU Nyry
YTBOPUTLCSA NMpu B3aemMopail 5 MOonb Kanbuin
okcuay 3 Bogow?

1 HdaHo :
1 n(Ca0O)=5monb | 0 5 MOIb X MOJb
1+ H.O SN AN I
2 1 Ca0 + H,0 =Ca(OH),
N Ca(OH)Z-? E ] MOJ'II:S*] 1 monb
0 X = ] = 5 MOrsb
0




3apaua 2. Akun o6’em ( H.y)BOOHIO
BUAINUTLCA Npu B3aemogdil 227,5 r LUNHKY 3
PO34YMHOM CyJib(aTHOI KUCNOTHU

1 JlaHo:

1 m(Zn) =227,5r 0 2. 3anucyto PiBHAHHSA peakLii:
1+ H,S0,

CV (H) -2 7 3,5 monb X MOJb

0 Zn + H,50,=2n30, + H,

7 1 monb 1 monb
1 X= 3,5 monb

7 3. 3Haxomxy 06’em
1 V(H,)=n,Vm = 3,5 monb *
22,4 n/monb = 78,4 n.




Po3B’skiTb 3agady. ObuncniTb Macy ocaay, Lo
YTBOPKETLCA BHACMIAOK B3aeMOail HATpin
cynbdaty 3 bapin xrnopungom macow 41,6 .
CknaaitTb PiBHAHHSA peakLin, Wo BignoBigatTb
TakM NMepeTBOPEHHSAM:

CuO — CuS0O4 — Cu(OH)2 — CuO — CuCl2

\



